



## **Несовершеннолетние жители Добрянского района признаны виновными в краже из дома односельчанина**

Доказательства, собранные следователем следственного отдела по г. Добрянка следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 14-летнему и 17-летнему жителям Добрянского района в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что 14 июля 2018 года в поселке Вильва Добрянского района несовершеннолетние соучастники проникли в жилой дом местного жителя, откуда похитили 44 тысячи рублей.

Приговором суда 14-летнему виновному назначено наказание в виде 2 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии, его 17-летней соучастник приговорен к 1 году 8 месяцам лишения свободы в воспитательной колонии.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

25 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1284928>